

贵阳机场综合指定监管场地获批复

国外的水果、冰鲜产品等可直接由机场口岸入关

本报讯 近日，贵阳龙洞堡国际机场综合指定监管场地通过海关总署批复，这是贵州第一个综合性指定监管场地，标志着贵阳机场国际货运保障能力进一步提高，来自国外的水果、冰鲜产品等可直接由贵阳机场口岸入关，进一步丰富贵阳的进口商品种类。

目前，贵阳龙洞堡国际机场综合指定监管场地共分为三个指定商品作业区，分别是食用水生动物查验区、进境冰鲜水产品查验区、进境水果查验区，于今年8月30

日通过海关总署现场验收，可满足进境水果、冰鲜水产品、食用水生动物业务全流程的检验检疫和监管要求。

“综合指定监管场地通过海关总署批复后，我们的航空口岸功能将会进一步完善，东南亚的水果、冰鲜等产品可以直接从贵阳机场进口，节约运输时间和购买成本。”贵州民航集团物流公司国际货运部副经理杨航说。

贵阳机场综合指定监管场地获批后，机场海关的三个业务科室

将入驻监管，以“抓住物流监管核心，管住进出两个卡口，培养多面查检能力”为总体监管思路完善和优化海关监管。

下一步，机场海关将继续加强动植物检疫人才队伍建设，严格开展进境水果、进境食用水生动物、进口冰鲜水产品的检验检疫，持续优化监管流程，全力保障进口指定商品通关，打造绿色、安全、高效的口岸营商环境，助力贵州航空口岸高水平开放、高质量发展。

据了解，2022年7月7日，贵

阳获海关总署批复同意设立进境水果、冰鲜水产品、食用水生动物指定监管场地。在省委、省政府的坚强领导和市委、市政府的统筹推动下，市商务局等有关部门坚持高位推动，实行每周一调度，集中资源、人才等要素，全力推动项目建设。

为保障项目建设运营，贵阳先后制定了《贵阳市保障国门生物安全暨保障进境高风险动植物及其产品检验检疫联防联控工作制度》《贵阳市进出境重大动物疫情突发事件应急处置预案》《贵阳市

进出境重大动物疫情突发事件应急处置预案》等文件，完善了联防联控相关制度。为严格建设标准，自项目建设以来，海关、机场、商务、住建等有关部门和企业联动协作，组织考察团到新疆喀什、北京首都、大兴等指定监管场地学习建设经验。

目前，贵阳围绕指定监管场地业务运营开展招商引资，正与中免、顺丰、圆通等洽谈合作，推动项目入驻园区开展业务。（贵阳日报融媒体记者 庭静）

今年1至9月

贵阳归集公积金 113.33亿元

本报讯 近日，记者从贵阳市住房公积金管理中心获悉，今年该中心深入开展归集扩面专项行动，归集扩面工作成效良好，住房公积金归集额平稳增长。1至9月，归集住房公积金113.33亿元，同比增长6%；1至9月新增开户单位5116个，同比增长15.28%。截至9月末，全市实缴单位30739个，实缴职工99.55万人，同比分别增长9.31%和2.54%。截至9月末，住房公积金缴存余额390.91亿元，同比增长5.92%，累计归集总额1182.6亿元。

今年以来该中心围绕“惠民十条”出台了进一步支持新市民、青年人及多子女家庭提取公积金支付首付款，提高租房提取额度的使用政策拉动了住房消费类提取的增长。同时，出台了多项惠民减负政策。一是提高双缴存职工首套和多子女家庭最高贷款额度，有效

减轻职工购房压力。二是实施“既提又贷”政策，极大减轻职工筹措首付款资金压力。三是调整第二次公积金贷款最低首付比例、缩短两次公积金贷款时间间隔限制，合理支持改善性住房消费。1至9月申请的贷款中，享受“既提又贷”政策的职工2025户，购房提取金额2.66亿元，贷款金额10.12亿元；享受缩短两次公积金贷款时间间隔职工416户，贷款金额2.17亿元；受益于降低第二次公积金贷款最低首付比例的职工998户，贷款金额5.33亿元。

此外，该中心统筹资金使用，积极发挥政策性金融撬动作用，助推房地产市场平稳健康发展。今年1至9月通过发放公积金贷款拉动住房消费102.50亿元；通过发放组合贷款和个人补息贷款撬动商业贷款资金21.26亿元。（贵阳日报融媒体记者 昌昌斌）

观山湖区第一高级中学

创建文明校园 培养时代英才

“今天我演讲的主题是《民族英雄事迹》。大家都知道，中国是一个多民族的国家，拥有56个民族。中华民族的伟大力量来源于各民族和睦相处、共同发展……”

10月16日早上7时许，观山湖区第一高级中学以国旗下的讲话活动拉开序幕。从建校至今，该校国旗下的讲话活动，已经坚持举行11年，不断激励着全校师生全力投入工作和学习之中。

观山湖区第一高级中学于2013年秋季招生开学，是观山湖区倾力打造的一所公办寄宿制高中。目前，学校有60个教学班，在校学生2300余名。“自从贵阳市开展文明校园创建活动以来，我校从规范管理、德育教育、实践活动及校园环境美化四个方面，全力抓好这项工作。”观山湖区第一高级中学办公室主任陈胜华说。

该校按照“思想素质、教学水平”双高标准，制定严明的校纪，

各班制定周密的班规，严格规范学生在校期间的各项行为，形成以“追求卓越，崇尚一流”为宗旨，培养“知书达理、阳光励志”时代英才为已任的办学理念。

“德育教育是我们学校最为重视的教学内容，除了常规的教育，我们还结合国家、省、市、区提出的各项要求和组织的各类活动，适时开展德育教育。”陈胜华说，学校除了每周国旗下的讲话外，每周三各班还有主题教育班会，每周开展文明班级、文明宿舍评比。其中，主题教育班会结合实际情况开展感恩教育、理想教育、班级管理、人际交往、知识拓展等方面的讨论，活跃学生的思维素养，形成良好的道德风尚。同时，班主任和科任老师密切配合，详细观察、沟通了解学生在校行为和思想动态，加强学生的心理疏导；通过家访、约谈及电话交流等方式，强化与家长的沟通，给

学生创造一个良好的学习、生活环境。这些教学任务和活动，在思想品德、行为建设上形成了良好的引导作用，促进学生的学习、思想状态积极向上。

不久前，在贵州省校园足球特色学校高中男子足球联赛南部赛区的比赛中，观山湖区第一高级中学获得预选赛冠军。学校除了重视体育课的开设外，每天还坚持开展晨跑、早操、大课间锻炼，每年举行春季、秋季运动会等体育健身活动，促进学生提升身体素质。同时，学校每年的迎新文艺演出，作文比赛、演讲比赛、书法竞赛等各类活动，也给学生搭建了培养兴趣爱好及展现特长的舞台，活跃了校园文化，丰富了校园生活，提升了学生的自信心和创造力。

贵阳日报融媒体记者 帅弋 张薇



阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目，面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商，具体事宜公告如下：

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交汇处，总建筑面积22万平方米，由4栋塔楼（由5.5米超高层LOFT及SOHO组成）和大约3.8万平方米集中商业组成，总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置，毗邻新建成的同城大道，距离贵阳高铁北站约2公里，属商业规划区，地块周边规划有轨道S2号线出入口，区位优势明显，交通条件便捷，建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成，现项目2、3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商，引进运营合作单位。

二、商业定位



图为：阳光城·启航中心项目

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园，以文化为核心，以科技为重点，以旅游、金融、旅游、网络金融等产业，积极推进“文化、科

技、旅游、金融”创新融合发展，吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等，力争在不久的将来，成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位，请尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位：贵州启航置业有限公司

地址：贵州省贵阳市中山东路25号

报业大厦

联系人：杨女士 18885108660

王先生 13312202818